

Результати опитування випускників  
спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа  
ОП «Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації» весняний семестр 2023-2024 н.р.  
Опитування проводилось Відділом забезпечення якості освіти за посиланням  
<https://nung.edu.ua/department/yakist-osviti/04-anketuvannya>.

В якому році ви завершили навчання в університеті	2023	2023
Який найвищий рівень ви отримали після звершення навчання в університеті	Магістр	Магістр
Вкажіть вашу спеціальність	(029) Інформаційна, бібліотечна та архівна справа	(029) Інформаційна, бібліотечна та архівна справа
Вкажіть назву освітньої програми, яку ви завершили	Інжиніринг та соціальні комунікації	Інжиніринг та соціальні комунікації
Оцініть свій рівень знань та умінь, отриманих в університеті	5	4
Оцініть сучасність та практичність отриманих знань	5	3
Оцініть рівень практичної підготовки за час навчання (зокрема, практик, які були під час навчання)	4	4
Оцініть рівень використання викладачами сучасних методів навчання (майстер-клас, навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри, ін.) та сучасного обладнання під час занять за весь період навчання	5	5
Чи задоволені ви механізмом вільного обрання дисциплін для вивчення в межах 25% від обсягу програми	так	так
Чи був у вас вільний доступ до електронних інформаційних ресурсів університету протягом часу навчання	так	так
Чи були враховані ваші інтереси та пропозиції при удосконаленні освітньої програми?	так	так
Якщо в попередньому питанні ви обрали відповіді ТАК чи НІ. Конкретизуйте зміст наданих пропозицій до змісту ОП	Збільшити кількість занять з е-документообігу	
Чи стикалися ви з проявами академічної недоброчесності під час навчання в університеті	ні	ні
У чому ви бачите особливості (унікальність) даної програми?	Унікальність у практичному впровадженні як гуманітарних та технічних навиків	Досить широкий вибір працевлаштування після закінчення навчання
Наскільки Освітня програма, на Вашу думку враховує тенденції	ОП є сучасною та полегшує роботу з різними видами	На досить високому рівні

<b>розвитку спеціальності та ринку праці, регіональний контекст?</b>	інформаційними ресурсами	
<b>Чого, на вашу думку, вас НЕ навчили, а це потрібно на ринку праці?</b>	Більше звернути увагу на такі документи як патент, стандарт	-
<b>Які дисципліни, на вашу думку, потрібно включити в програму?</b>	Іноземна комунікація	Публічні виступи (більше годин або як обов'язковий предмет), маркетинг, більше англійської (на вищому рівні).
<b>Які дисципліни необхідно виключити з програми?</b>	Важко сказати	-
<b>Яку оцінку в цілому ви можете поставити освітній програмі на якій навчаєтеся</b>	5	4